

Jegyzőkönyv

mely készült 2020. október 14-én 17.00 órai kezdettel az Önkormányzati Hivatalban Szendehely Községi Önkormányzat Képviselő-testületének rendkívüli testületi üléséről.

Jelen vannak: a mellékelt jelenléti ív alapján:

- Altsach Ignác polgármester
- Germanné Várnai Anna képviselő
- Ivády Krisztina képviselő
- Schmuck Melinda képviselő(17.05-kor érkezett)
- Stribik Livia alpolgármester
- Szegner Ferencné képviselő
- Varga Mihály képviselő
- Polczer Krisztina jegyző
- Bachné Emmer Judit jegyzőkönyvvezető

Napirendi pontok:

1.) Szociális célú tűzifa támogatás elosztásáról szóló helyi rendelet megalkotása

Előadó: Altsach Ignác polgármester

2.) Általános Iskolák felvételi körzeteinek kijelölésével kapcsolatos véleményezés

Előadó: Altsach Ignác polgármester

Altsach Ignác polgármester: tisztelettel köszöntöm a képviselő-testület megjelent tagjait, jegyzőnőnket, jegyzőkönyvvezetőnket, jelenléti ív alapján megállapítom, hogy a képviselő-testületi ülésünk határozatképes. 2 napirendi pont van, aki a napirendi pontok tárgyalásával egyetért kérem kézfelemeléssel jelezze:

Szendehely Község Képviselő-testülete 6 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül, az alábbi határozatot hozza:

45/2020. (X. 14.) számú kt. határozat

Szendehely Község Önkormányzatának Képviselő-testülete a napirendet elfogadta.

1.napirendi pont: Szociális célú tűzifa támogatás elosztásáról szóló helyi rendelet megalkotása

Altsach Ignác polgármester: pályáztunk szociális tűzifára, 59 m³-re kaptunk támogatást, 59 m³-t le is szállították, emellett még 31 m³-t, összesen 90 m³ szétosztásáról fog majd a képviselő-testület dönten. Ez a rendelet az 59 m³ szétosztásáról kell hogy szóljon, annak az alapelveit kell, hogy meghatározza,

szeretném, hogyha ugyanez lenne a 31 m³-nek a szétosztásának az alapelve is. Képviselők megkapták az írásos előterjesztést. Van-e valakinek hozzáfűzni valója? Ez gyakorlatilag a tavalyi mintájára készült.

Polczer Krisztina jegyző: így van és amit a pályázati kiírásban előírtak, hogy kiket kell előnyben részesíteni, azokat teljes mértékben átvettük.

Altsach Ignác polgármester: mennyi az öregségi nyugdíjminimum?

Polczer Krisztina jegyző: 28.500 Ft.

Altsach Ignác polgármester: ennek az összegét tudjuk emelni? Vagy csökkenteni?

Polczer Krisztina jegyző: hogy minél alacsonyabb legyen az egy főre jutó jövedelem?

Altsach Ignác polgármester: igen, és hogy lehet-e?

Polczer Krisztina jegyző: a rendeletnél a 2. §-t és 3 §-t kell leginkább nézni, akinek magasabb a jövedelme az eleve kiesik belőle. Az elbírálás során a rendelet a 3. §-ban felsoroltakat kell előnyben részesíteni.

Germanné Várnai Anna képviselő: a családban él egy olyan ember, akinek a nyugdíja a 300 %-nál kevesebb, akkor ő igényelheti ugye, függetlenül attól, hogy a családban milyenek a jövedelemviszonyok?

Polczer Krisztina jegyző: nem, ha közös háztartásban élnek, akkor mindenkinek a jövedelme számít.

Varga Mihály képviselő: és úgy az 1 főre jutó nettó.

(17.05-kor Schmuck Melinda képviselő megérkezett.)

Germanné Várnai Anna képviselő: Az lenne a kérdésem: a 31 m³-ről is a képviselő-testület dönt, vagy polgármesteri hatáskör?

Altsach Ignác polgármester: arról is képviselő-testület dönt.

Germanné Várnai Anna képviselő: egyben e kettőt? Együtt lesz a döntés? Mind a két mennyiségről egyszerre?

Altsach Ignác polgármester: itt lesz a döntés. Így van.

Germanné Várnai Anna képviselő: én azt gondolom, hogy lehet, hogy érdemes lenne valami tartalékot hagyni a 31 m³-ből akiről télen kiderül, hogy nincs tüzelője. Vagy van még keret, hogy annak pluszba adni valamit?

Altsach Ignác polgármester: akkor inkább adjuk majd pénzbeli támogatást decemberben.

Germanné Várnai Anna képviselő: ha van még lehetőség, akkor az jó.

Altsach Ignác polgármester: szoc. keretet fel kell használni dec. 31-éig.

Polczer Krisztina jegyző : most nem lesz idősek napja, nem lesz vendégfellépő.

Stribik Livia alpolgármester: a 31 m³ az 59 m³-en felül van?

Germanné Várnai Anna képviselő: az csak önkormányzati.

Varga Mihály képviselő : aki kap az 59 m³-ből az kizárja, hogy a 31 m³-ből kapjon? Attól függ mennyi lesz az igény, lehet, hogy csak 1 m³-t tudunk majd adni. Anna felvetette, hogy kaphatnának több mint 1 m³-t. Inkább kevesebben kapjanak többet. Kizárja egyik a másikat?

Polczer Krisztina jegyző: szerintem várjuk meg, hogy mennyi kérelem érkezik be adott határidőig.

Altsach Ignác polgármester: ha nem jön annyi kérelem be, akkor valakinek oda kell adni.

Stribik Livia alpolgármester: mindig van olyan, aki nem igényli, de rászorul, olyan is szokott lenni.

Germanné Várnai Anna képviselő: ki fogja végrehajtani azt, hogyha valaki eladja, akkor 8 napon belül behajtja a fa árát?

Polczer Krisztina jegyző: kell rá tanú, aki vállalja, hogy neki adták el, mindig itt bukik meg a dolog.

Germanné Várnai Anna képviselő: mindig van rá eset. Te hajtod be jegyzőnő.

Altsach Ignác polgármester: aki a kiküldött rendelet-tervezettel egyetért kérem kézfelemeléssel jelezze!

Szendehely Község Képviselő-testülete 7 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül, az alábbi döntést hozza:

Szendehely Község Önkormányzatának Képviselő-testülete 7/2020. (X. 15.) számú rendeletét a szociális célú tűzifa támogatás elosztásáról megalkotta.

2.napirendi pont: Általános Iskolák felvételi körzeteinek kijelölésével kapcsolatos véleményezés

Altsach Ignác polgármester: írásos anyag kiment.

Polczer Krisztina jegyző: azért kaptuk meg a tankerületi központtól, merthogy egyszer már elfogadtuk a 2020-21-es tanévre vonatkozóan a beiskolázási körzethatárt kijelölést, de most véleményezésre küldték ki, hogyha ezzel egyetért a

képviselő-testület, akkor határozatban erősítse meg ezt és a 2021/22-es tanévre újból elkészítik ezt a táblázatot és februárban kiküldik jóváhagyásra, most ezt csak véleményezni kell.

Altsach Ignác polgármester: nemcsak lehetősége jelent, hanem kötelezettségek, ha módosítanánk, akkor az új területről is fel kell venni mindenkit. Nem akarjuk módosítani.

Polczer Krisztina jegyző: akkor egyetértünk a javaslattal.

Germanné Várnai Anna képviselő: miért kell jelenteni a hátrányos helyzetűeket?

Polczer Krisztina jegyző: nem tudom, hogy miért nem látnak rá a rendszerre, nekem már kellett teljesítenem október 1-jéig a hh-s jelentést.

Altsach Ignác polgármester: aki ezzel egyetért kérem kézfelemeléssel jelezze:


Szendehely Község Képviselő-testülete 7 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül, az alábbi határozatot hozza:

46/2020. (X. 14.) számú kt. határozat

Szendehely Község Önkormányzatának Képviselő-testülete a Balassagyarmati Tankerületi Központ által megküldött általános iskolák felvételi körzeteinek listájában foglaltakat megismerte és azt támogatja.

Altsach Ignác polgármester: több napirendi pont nem lévén megköszönöm a részvételt, a képviselő-testületi ülést 17.13-kor bezárom.

k.m.f.


Altsach Ignác
polgármester




Polczer Krisztina
jegyző